

平成29年6月14日

株主各位

東京都新宿区西落合1丁目31番4号
日本光電工業株式会社
代表取締役社長兼 COO 荻野 博一

「第66回定時株主総会招集ご通知」記載事項の一部訂正について

平成29年6月7日付でご送付いたしました「第66回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

訂正箇所：連結損益計算書（招集ご通知41ページ）

訂正部分は下線____で示します。

【訂正前】

(単位：百万円)

科	目	第66期 (平成28年4月1日から 平成29年3月31日まで)	第65期 (ご参考) (平成27年4月1日から 平成28年3月31日まで)
営業外収益		883	748
	受取利息及び配当金	140	138
	助成金収入	276	288
	投資有価証券評価益	58	—
	その他	<u>408</u>	322

【訂正後】

(単位：百万円)

科	目	第66期 (平成28年4月1日から 平成29年3月31日まで)	第65期 (ご参考) (平成27年4月1日から 平成28年3月31日まで)
営業外収益		883	748
	受取利息及び配当金	140	138
	助成金収入	312	288
	投資有価証券評価益	58	—
	その他	<u>371</u>	322

以上